
 

  

  

  

  

     

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

    

  

 

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  وقت پيشنهاديوقت پيشنهادي  تا شمارهتا شماره  از شمارهاز شماره  تعداد سؤالتعداد سؤال  مواد امتحانيمواد امتحاني

  دقيقه 30  120  101  20  رياضياترياضيات

  دقيقه 30  150  121  30  ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي

  دقيقه 12  165  151  15  تاريـختاريـخ

  دقيقه 13  180  166  15  جغرافياجغرافيا

  دقيقه 15  195  181  15  علوم اجتماعيعلوم اجتماعي

  دقيقه 25  220  196  25  فلسفه و منطقفلسفه و منطق

  دقيقه 15  235  221  15  روان شناسيروان شناسي
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 متر و نسبت طول به عرض آن برابر نسبت طلايي باشد، طول اين مقوا چقدر است؟ سانتي 40شكل برابر  اگر محيط يك مقواي مستطيل -101

  1 (10 10 5++++  2 (10 10 5− +− +− +− +  3 (20 10 5++++  4 (20 10 5−−−−  
  تواند مختصات رأس سهمي مربوط به شكل مقابل باشد؟ كدام نقطه مي -102

  1 (1 3( , )−−−−  

  2 (3 1( , )−−−−  

  3 (3 1( , )− −− −− −− −  

  4 (1 3( , )  

22نمودار سهمي  - 103 1 3y (x )= − + += − + += − + += − +   كند؟ ي مختصات عبور مي از كدام نواحي صفحه +

  ) هر چهار ناحيه4  ) نواحي اول و دوم و چهارم3  ) فقط نواحي سوم و چهارم2  ) فقط نواحي اول و دوم1  

2اگر مختصات رأس سهمي  -104
h(x) mx x n= − += − += − += − 2ي  ، نقطه+ 3( , )− −− −− −−   كدام است؟ nباشد،  −

  1 (1-  2 (2-  3 (3-  4 (4-  
  ؟گذرد نمينمودار كدام سهمي از مبدأ مختصات  - 105

  1 (24f (x) (x )= += += += +  2 (2 4g(x) x x= −= −= −= −  3 (2 4k(x) x x= − += − += − += − +  4 (24h(x) x= −= −= −= −  

21ور تقارن تابع درجه دوم ي مح معادله -106 2f (x) (x ) x= − + += − + += − + += − +   كدام است؟ +
  1 (1x = −= −= −= −  2 (0x ====  3 (1y = −= −= −= −  4 (0y ====  

2كدام گزينه پيرامون تابع درجه دوم  - 107 4 4h(x) x x= − + −= − + −= − + −= − +   ؟است نادرست −
  كند. ها را در قسمت منفي آن قطع مي ) نمودار تابع، محور عرض2  كند. ) محور تقارن تابع از نواحي اول و چهارم عبور مي1  
  ها واقع است. ) رأس سهمي بر محور عرض4  ها مماس است. ) سهمي بر محور طول3  

2محور تقارن تابع درجه دوم  -108 8 4f (x) x x= − + −= − + −= − + −= − +   كند؟ عبور مياز كدام نقطه  −
  1 (4 4( , )−−−−  2 (4 4( , )−−−−  3 (2 2( , )−−−−  4 (2 2( , )−−−−  

22yي محور تقارن تابع  اگر معادله -109 (x m) n= + += + += + += + 4صورت  به + 0x + =+ =+ =+   گاه: باشد، آن =
  1 (4n ====  2 (2m ====  3 (2n = −= −= −= −  4 (4m ====  
  تواند باشد؟ ي ناظر به نمودار سهمي مقابل كدام مي معادله -110

  1 (2 54
2

y x x= − += − += − += − +  

  2 (2 3 4y x x= + += + += + += + +  

   3 (2 54
2

y x x= − + −= − + −= − + −= − + −  

  4 (2 3 4y x x= − − −= − − −= − − −= − − −  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  محل انجام محاسبات
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24در تابع درجه دوم  -111  22222222 10 20h(x) kx x= − + −= − + −= − + −= − + 1، اگر طول رأس سهمي برابر −
2

(   برابر است با: kباشد،  −−−−(

  1 (5
8

  2 (5
2

  3 (5
2
−−−−  4 (5

8
−−−−  

2نمودار تابع  -112 2f (x) x= − += − += − += − 2با نمودار تابع  +
g(x) x= −= −= −=   چه فرقي دارد؟ −

  واحد به سمت راست انتقال يافته است. g ،2نسبت به  fودار ) رأس نم2  قرار دارد. gتر از رأس نمودار  دو واحد پايين f) رأس نمودار 1  
  واحد به سمت راست انتقال يافته است. f ،2نسبت به  g) رأس نمودار 4  قرار دارد. gدو واحد بالاتر از رأس نمودار  f) رأس نمودار 3  

2سهمي  -113 4 1y x x= − += − += − += − صورت حاصل  قطع نموده است، در اين Cي  ا را در نقطهه و محور عرض Bو  Aها را در نقاط  محور طول +

A B

C

x x

y

  كدام است؟ ++++

  1 (5  2 (4  3 (5
4
−−−−  4 (1

4
−−−−  

21اگر محور تقارن تابع  - 114 2f (x) x x m
m

= + −= + −= + −= + 2بر محور تقارن تابع  − 1g(x) x (m )x= − + += − + += − + += − +   برابر است با: mنطبق باشد، مقدار م +

  1 (1
4

  2 (1
3

−−−−  3 (1
2

  4 (1-  

  كه ارقام اول و دوم آن فرد باشند؟ طوري توان ساخت، به رقمي براي شهر قم مي چند شماره تلفن هفت 9و  6، 3، 0با ارقام  -115

  1 (63  2 (36  3 (45  4 (64  
  ها پاسخ داده شود؟ ي سؤال كه به همه شرطي سؤال، چند پاسخنامه قابل تصور است، به 10اي با  در يك آزمون سه گزينه - 116

  1 (30  2 (270  3 (310  4 (103  
تواند يك  اي دارد. او به چند شكل متفاوت مي هاي سفيد، آبي، زرد و قهوه هاي مشكي و سفيد و چهار پيراهن به رنگ احمد دو شلوار به رنگ - 117

  شلوار و يك پيراهن انتخاب كند؟
  1 (4  2 (6  3 (8  4 (10  
  پذير است؟ اهد رنگ پيراهن و شلوارش متفاوت باشد، چند حالت امكاندر سؤال قبل، اگر احمد بخو -118
  1 (3  2 (5  3 (7  4 (9  
  ؟نباشدرقمي وجود دارد كه با رقم يك، شروع و به رقم صفر ختم شود و ساير ارقام آن، صفر و يك  چند عدد پنج -119
  1 (128  2 (256  3 (512  4 (1024  
  توان نوشت؟ مي 900تر از  مي كوچكبا ارقام فرد طبيعي، چند عدد سه رق -120
  1 (225  2 (250  3 (175  4 (100  

  

   

   
  فهم شعرش را براي عموم مردم دشوار ساخته است؟ »هاي دساتيري واژه«كارگيري  كدام شاعر با به -121
  الممالك ) اديب4  ) علي اكبر دهخدا3  ) ميرزا جهانگيرخان2  الدين گيلاني ) سيد اشرف1  
  ؟هستندالشعراي بهار  ي آثار نام برده شده تصحيحات ملك همهدر كدام گزينه  -122
  تاريخ تطور نثر فارسي -حدود العالم - ) تاريخ بلعمي2  تاريخ بلعمي - التواريخ و القصص مجمل -) تاريخ سيستان1  
  احزاب سياسيتاريخ  - التواريخ و القصص مجمل - ) تاريخ تطور نظم فارسي4  تاريخ سيستان - نامه سياست -) تاريخ بيهقي3  

  
  
  
  
  
  
  

  رياضياترياضيات    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان

  محل انجام محاسبات
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  ؟داردچه قالبي  استي قتل ميرزا جهانگيرخان سروده  دهخدا پس از واقعهكه شعري  -123  33333333
  ) مسمط4  بند ) تركيب3  ) مستزاد2  بند ) ترجيع1  
  ؟شدمنجر به سرودن شعري در هجو عارف  كه انجاميدبا كدام شاعر به كينه و دشمني قزويني دوستي عارف  -124
  ي عشقي ) ميرزاده4  ) ابوالقاسم لاهوتي3  ) ايرج ميرزا2  ) نسيم شمال1  
  ي مشروطه است؟ عبارت زير معرّف كدام شاعر دوره -125
اي به  يتكاران، مدتي روزنامهسرودن اشعار و شركت در مجامع و ايراد نطق و خطابه بر ضد جنا علاوه بر، است فرزند ابوالقاسم كردستانيوي «  

نامه را در ضديت با  ي جمهوري منظومهاو رساند كه پس از چهار شماره به مدت هيجده ماه تعطيل شد.  دست مردم مي نام قرن بيستم را به
  »رضاخان سرود.

  الشعراي بهار ) ملك4  ) فرخّي يزدي3  ) عارف قزويني2  عشقي ي ) ميرزاده1  
  اند؟ چه كسي را پيشواي سبك جديد دانستهشكني،  از نظر سنت -126
  ي عشقي ) ميرزاده4  ) تقي رفعت3  الدين گيلاني ) اشرف2  اي ) جعفر خامنه1  
  ي عصر مشروطه است؟ متن زير معرّفي كدام روزنامه -127
 آنآتشين و انتقادآميز در همت گماشت و با نوشتن مقالاتي  اي تهران به انتشار روزنامه چهار سال پس از مشروطيت و در فرخّي يزدي«  

  »تحت فشار قرار گرفت.ي آن  نويسندهقانوني رفت. سرانجام اين روزنامه به حكم دولت توقيف شد و  به جنگ با استبداد و بي ،روزنامه
  ) تجدد4  ) طوفان 3  ) نسيم شمال2  ) قرن بيستم1  
  .هستندپسند  داري و از گروه شاعران مردمي بي هاي دوره .............. از چهره جز بهي شاعران زير  همه -128
  ) علي اكبر دهخدا4  الدين گيلاني  ) سيداشرف3  ) عارف قزويني2  ي عشقي ) ميرزاده1  
  متن زير معرّف كيست؟ -129
تر  كرد. بيشالدوله مخالفت  وثوق 1919خواهان با قرارداد  كه در كنار آزادي . مبارزياستي ادبيات كارگري  از ميان شاعران شاخه يشاعر«  

بيني ثابتي داشت و سرانجام بر  اجتماعي است. در عصر خود تنها شاعري بود كه جهان سياست و مسائل حاد غزلياتشي اسراست و محتو غزل
  »سر همين امر هم جان باخت.

  ي عشقي ) ميرزاده4  ) فرخّي يزدي3  ) عارف قزويني2  ) ابوالقاسم لاهوتي1  
  ي شعر نيمايي نقش اساسي داشتند. ريزي شالوده ........... و ............... سه شاعري هستند كه در پي............... ، .... - 130
  تقي رفعت -عارف قزويني -ميرزا ) ايرج2  شمس كسمايي -فرخّي يزدي - ) ابوالقاسم لاهوتي1  
  ييشمس كسما -اي جعفر خامنه -) تقي رفعت4  اي جعفر خامنه -دهخدا -ي عشقي ) ميرزاده3  
  ي نوگرايي است؟ ي كدام شاعر دوره بيت زير سروده -131

  »ي خويش ي دوره ها را پس و پيش              تا شوم نابغه كنم قافيه مي«
  ) نيمايوشيج4  ي عشقي ) ميرزاده3  ) ابوالقاسم لاهوتي2  ميرزا ) ايرج1  
  شود؟ عبارت زير با كدام گزينه كامل مي -132
سال .............. آن در ي ادب نوين ظهور كرد و  ي .............. در عرصه هاي تجدد و آزاديستان، نيما با سرودن منظومه بعد از تعطيل شدن نشريه«  

  »را منتشر كرد.
  1316 -) ققنوس4  1300 -پريده ي رنگ ) قصه3  1301 -) اي شب2  1301 -) افسانه1  
  شود؟ عبارت زير با كدام گزينه كامل مي - 133
به همراه مذهب، در سطح  ...............و  ...............گير است و پس از اين تاريخ،  عرب پيش از سال .............. حضور مذهب چشمدر اشعار «  

ايي مصمم، ه مردمي بدبخت و فراموش شده به انسان............... نيز پس از اين سال نمايانگر تعالي  ...............شود و شعر  اي مطرح مي  گسترده
  »مقاوم و طغيانگر است.

  فلسطين -دوستي  انسان -گرايي ملي -1948) 2  عرب -دوستي انسان -گرايي ملي -1974) 1  
  فلسطين -دوستي ميهن -گرايي سنت -1961) 4  عرب -دوستي ميهن - گرايي سنت -1956) 3  
  است؟ كدام شاعران عربي  هترتيب سرود به» اللاجئه زن آواره«و » سوگواري برآفتاب ژوئن«اشعار  -134
  كامل سليمان -) عبدالوهاب البياتي2  محمود درويش -) عبدالوهاب البياتي1  
  عبدالوهاب البياتي -) كامل سليمان4    محمود درويش -ان) كامل سليم3  
  ايجاد كردند؟ يا در شعر عرب شور و حالي تازه »فدايي فلسطيني«شعر مقاومت و طرح مفهوم  سرودنكدام شاعران عرب با  - 135
  غالي شكري -سميح القاسم -جبران خليل جبران -) محمود درويش2  البياتي - محمود درويش -نزار قباني - ) جبرا ابراهيم جبرا1  
  البياتي - جبران خليل جبران - القاسم سميح - ) نزار قباني4  نزار قباني -جبرا ابراهيم جبرا -سميح القاسم -) محمود درويش3  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي



  

 

  ترتيب اثر كيست؟ به» زيباي كربلا«و » ي زنوبيا ي ملكه قصه« -136  44444444
  يطفلونالم -) خليل جبران4  جرجي زيدان -) سليم بستاني3  جرجي زيدان -) خليل جبران2  سعد زغلول -) جرجي زيدان1  
  .............. سجع متوازي وجود دارد. جز بهعبارات زير  ي در همه - 137
  ) آزردن دوستان جهل است و كفارت يمين سهل.2  ) طاعتش موجب قربت است و به شكراندرش مزيد نعمت.1  
  ) درويش را دست قدرت بسته و توانگر را پاي ارادت شكسته.4  ) همه كس را عقل خود به كمال نمايد و فرزند به جمال.3  
  اس ناقص وجود دارد.بيت .............. جن جز به زير ابيات ي همه ي در قافيه -138
  جــا كجــا جويبار و نـي است وزان  ) كنــون تا سمنــگــان نشان پي است1  
  سمــن عارضان پيش خسرو به پاي  ) ز آواز ابـــريشـــم و بـانــگ نــاي2  
  تهــمتن بــه درد از جـگر بند بود  ) زبـــان بزرگـــان پر از پنــد بــود3  
  ميان ما و رسيدن هزار فرسنگ است  ا، دلم تنگ است) دلم گرفته از اين روزه4  
  .نيستند» شعر مسجع«ي ...............  گزينه جز بهها  ي گزينه همه -139
  در تــو نـــگرم كــĤينـه ديــدار نمــايي  ) گــرچـه بـه شـب آيينه نشــايـد نـگريدن1  
  ر نمــايد شـكر عقيـق رنگشصــدف گهــ  ) چـو بــه خنــده بـاز يـابم اثـر دهان تنگش2  
  جانت فدا كه بس خوشي جان و جهان كيستي  كشـي زهـره رخي و مهوشي ) تير قدي كمــان3  
  شــب روز نمـــايد چــو تو ديــدار نمـايي  گه به شب آيي عجب اين است ) خورشيدي و آن4  
  تر است؟ كم ساير عباراتاز  عبارتارزش موسيقايي كدام  -140
  در. ي بي علم خانه بر و زاهد بي عمل درخت بي پر و عالم بي معرفت مرغ بي ي بي زر است و رونده ارادت عاشق بي ) تلميذ بي1  
  ».جز دوست هرچه گويي باد است: «گفتعشق ». مرا لطايف غرايب زياد است«) عقل گفت: 2  
  ايعملك ض دين باطل است و دين بي ) طالب علم عزيز است و طالب مال ذليل. ملك بي3  
  ) الهي اگر كاسني تلخ است از بوستان است و اگر عبداالله مجرم است از دوستان است.4  
  ؟ندارددر كدام بيت جناس ناقص افزايشي وجود  - 141
  ظاهراً حاجت تقرير و بيان اين همه نيست  ي زار و نـزار ) دردمنــدي مــن ســوختـه1  
  ي بخوان كه با آن رطل گـران توان زدشعر  ) راهـي بـزن كـه آهـي بر سـاز آن توان زد2  
  خيـر نهـــان بـــراي رضـاي خدا كنند  ) پنهان ز حاسدان به خودم خوان كه منعمان3  
  خاصه كــان ليـــلي و اين مجنــون بود  ) يــــاد يـــاران يــار را ميــمون بــود4  
  وجود دارد.ي موازنه  .............. آرايهي  گزينه جز به ها تمام گزينهدر ابيات  -142
  افروز تويي، ابر شكربار بيا ماه شب  سوز تويي ) روشني روز تويي، شادي غم1  
  زهـر بـايد خـورد و انگـاريد قند  ) زشت بـايد ديــد و انگـاريـد خوب2  
  بصــر منتهــاي جمـالش نيافت  ) بشــر مــاوراي جــلالـش نيـافت3  
  غنچـه بــاشي كـودكانت بركنند  ـد) دانــه بــاشي مــرغكانت برچنن4  
  است؟ نرفتهكار  به» جناس تام«ي  در كدام گزينه آرايه -143
  شفقت بين كه در اين كار چه كرد طالع بي  مهري يار ) اشـك من رنگ شفق يـافت ز بي1  
  نينــداخت جـز حـرص خـوردن بـه دام  ) مــگـر مـــي نبـينـي كــه دد را و دام2  
  از تـــــن بــــرود، سـخن روان است  تــنِ او كـــه چــون روانـش) خــــرمّ 3  
  روزم چـو هفتـه، هفتـه چو ماه از فراق يار  است گشته) تا آن دو هـفتـه ماه ز من دور، 4  
  ؟نداردي اشتقاق وجود  در كدام بيت آرايه -144
  1با من است تو را چه دشمني است ندانم كه  شـدم دشمن عالمــيتــو با  ) بــه دوستــي  
  كه دوستـان حقيقي بـه دوست پيـوستند  ) مخور بــه مرگ شهيدان كوي عشق افسوس2  
  ي تو را چـون شنوم ز ديگران حرف شنيده  ام سخن ) من كه به گوش خويشتن از تو شنيده3  
  بيــار ســاقي مجـلس مــي مصــفّـا را  ) هنـوز اهــل صفــا پــرده در ميــان دارند4  
  شود. ......... نوعي جناس ديده مي.....ي  گزينهبيت  جز به زير ابيات ي ي همه در قافيه -145
  خون چون جوي شد ،چشم شد از اشك  كنيـزك از مرض چون موي شد  ) آن1  
  يي ــان ســايـهـآفـــتـابــي در مي  يي ) ديد شخصـي فاضـلي، پرمايـه2  
  انـي بــر خيــالي بيـن روانتو جـهـ  ) نيست وش باشـد خيال اندر روان3  
  تـن بـر دوختهـدوخ هـر دو جـان بــي  ) هـر دو بحـري آشنـا آمــوختـه4  

  ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي    انانسال سوم دبيرستسال سوم دبيرست



 

 

  كار رفته است. ي تلميح به .............. آرايهي  گزينهبيت  جز به زير ي ابيات در همه -146  55555555
  گفت بر هر خوان كه بنشستم خدا رزاق بود  ر كردي در كا ) بـر در شـاهم، گـدايي نكتـه1  
  كه مـاه مصـر برآمــد ز چـاه، زندان يافت  اي كـه افتادي ) مكـن شتـاب به هـر ورطـه2  
  ها يك دست نيست در يد بيضا همه انگشت  بلند و پست نيست ) شعر اگر اعجاز باشد بي3  
  شود وزي كـه واقع در محرم ميهمچو نــور  تلخي اندوه نيست ) عيش اگر هم رو دهد بي4  
  جناس افزايشي وجود دارد؟هم ي اشتقاق و  آرايههم در كدام بيت  -147
  شود مـا را فراغت از تـو ميسر نمــي  ) اگر تو فــارغـي از حــال دوستــان يـارا1  
  ها گويم و بعد از من گويند به دوران مي  ) گويند مگو سعدي چندين سخن از عشقش2  
  جايي دلم برفت كه حيران شود عقـول  قــل داشتـم نـگرفتـم طريق عشق) تـا ع3  
  ي مشـروح تويي بر در اسرار مرا سينه  ) نوح تويي روح تويي فـاتح و مفتـوح تويي4  
  .ندارندي ............... تلميح به قصص قرآن  بيت گزينه جز بهتمام ابيات  -148
  اي به كـف آور ز گنج قارون پيش خزانــه  ) بــدان كمــر نرسد دست هر گــدا حافظ1  
  دردا كــه راز پنهـان، خواهد شد آشكارا  رود ز دستـم صـاحبدلان خـدا را ) دل مـي2  
  كيمياييست كه در صحبت درويشان است  شـود از پرتو آن قلب سيـاه چـه زر مي ) آن3  
  كرد  ريا ميطــلب از گمشدگــان لـب د  ) گوهري كز صدف كون و مكان بيـرون است4  
  مراعات نظير وجود دارد؟هم تناسب و هم در بيت زير بين كدام واژگان  -149

  »ارغوان جام عقيقي به سمن خواهد داد             چشم نرگس به شقايق نگران خواهد شد«
  نرگس -سمن -جام -) عقيق2   شقايق -سمن -عقيق - ) ارغوان1  
  شقايق - نرگس -سمن -) ارغوان4    شقايق - نگران -نرگس -) چشم3  
  ؟ي تلميح دارد؟ تلميح آن چيست آرايهكدام بيت  - 150
  منصور حلّاج بن داستان حسين -دار عشق هان نياساييد جـز بر  ) اي كــه همــراهيد بـا سـردار عشق1  
  منصور حلّاج بن داستان حسين -رهسپــار راه او گـمراه نيست  ) غيـر عـاشق را بـه كـويش راه نيست2  
  داستان حسنك وزير -مست عشق دلربايي ديگر است  عـاشــق مــا را نـوايي ديـگر است) 3  
  داستان حسنك وزير - خارج از وسع زبان و خامه است  ) من چه گويم سر به مهر اين نامه است4  

  

  
 

   

 با ظلم و ستم فرمانروايان خودكامه بوده است؟ طلبي بيگانگان و ستيز ي فكري انقلاب مشروطه برخاسته از مبارزات مردم با سلطه كدام زمينه -151

  ) انتشار آثار انتقادي در مورد اوضاع ايران2  ) تأثير حوادث جهاني بر افكار ايرانيان1  
  هاي ضد استبدادي و ضد استعماري اسلام ) آموزه4  ي حكومت هاي نو درباره ) پيدايش انديشه3  
  اند؟ يراني و ظهور انقلاب مشروطيت را چه دانستهي ا مورخان عوامل اصلي بيداري فكري جامعه -152
  ) شكست روسيه از ژاپن4  ) مشروطيت ژاپن3  ها ) انتشار روزنامه2  ) انقلاب روسيه1  
  هـ . ش چه بود؟ 1283از ديد ايرانيان علت شكست روسيه در جنگ با ژاپن در سال  -153
  تي ژاپن) عملكرد مناسب نظام حكوم2     ) قوي بودن توان نظامي ژاپن1  
  ) سرگرم بودن نيروي روس در ايران4  ) ضعيف بودن نظام حكومتي روسيه3  
  هاي مردم چه بود؟ گويي به خواسته نخستين اقدام مظفرالدين شاه براي پاسخ -154
  ) صدور فرمان مشروطيت2  الدوله از صدارت عظما ) عزل عين1  
  دوين قانون اساسي) صدور فرمان ت4  ) بازگرداندن علماي مهاجرت كرده از قم3  
  ي حاكم تهران براي اذيت و آزار بازرگانان تهراني چه بود؟ در اوايل انقلاب مشروطيت بهانه -155
  ها و كمبود مواد غذايي ) بستن مغازه2    ) تحريك مردم براي شورش1  
  ) دست داشتن در تخريب بانك استقراضي4    ) گران كردن قند3  
  گذاري چه بود؟ وت نكردن نمايندگان مجلس در مراسم تاجهدف محمدعلي شاه قاجار از دع -156
  ها در ايران ) به قدرت رساندن روس2    ) تضعيف نظام مشروطيت1  
  ) كاهش قدرت انگلستان در ايران4    ) افزايش قدرت خود در كشور3  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    ادبيات اختصاصيادبيات اختصاصي
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  شروطه در ايران شد؟كدام اقدام باعث برچيده شدن استبداد صغير و استقرار مجدد م -157  66666666
  ) تعطيلي مجلس به دستور محمدعلي شاه2    ) فتح تهران توسط فاتحان1  
  ) استقرار پادشاهي احمدشاه4  ) قيام مردم تبريز و بختياري و گيلان3  
  ؟نيستآوردهاي عملي و ملموس نهضت مشروطيت  كدام گزينه از دست -158
  ) تشكيل هيئت دولت4  ) گسترش مطبوعات آزاد3  در كشور) اصلاحات اجتماعي 2  ها و احزاب ) تشكيل انجمن1  
  خواهان نوپا چه بود؟ ترين مشكل مشروطه ترين و اساسي مهم -159
  با بيگانگان 1907) عقد قرارداد 2  االله نوري ) به شهادت رساندن شيخ فضل1  
  ) تجاوز انگلستان و روسيه به ايران4  ها توسط روس 7777) به توپ بستن مرقد امام رضا 3  
  ي انگلستان شد و زير نفوذ اين كشور قرار گرفت؟ الحمايه طور كامل تحت دنبال عقد كدام قرارداد ايران به به -160
  م 1915) 4  م 1917) 3  م  1907) 2  م 1919) 1  
  عامل تصميم انگلستان مبني بر تشكيل حكومت جديد در ايران چه بود؟ -161
  م 1919ت قرارداد ) شكس2    ها از ايران ) خروج نيروهاي روس1  
  ) ضعف حكومت پهلوي4    ) پيروزي در جنگ جهاني دوم3  
  چه عاملي محبوبيت رضاخان را قبل از سلطنت پهلوي افزايش داد؟ -162
  ) سركوب شورش شيخ خزعل در خوزستان2  ) خروج احمدشاه از كشور و عزيمت به اروپا1  
  ري نظم و امنيت در كشور در غياب شاه) برقرا4  ) برپايي مجالس عزاداري و حمايت از روحانيت3  
  استعمار نو در ايران از چه زماني آغاز شد؟ -163
  االله سيد حسن مدرس ي آيت ) شهادت مظلومانه2  ) اشغال ايران توسط متفقين در جنگ جهاني دوم1  
  ) اجبار به پوشيدن لباس متحدالشكل كشف حجاب 4  گذاري رضاشاه و آغاز سلطنت پهلوي ) تاج3  
  ي با نهضت ضد استعماري انتخاب شد؟ وزير ايران براي مبارزه كدام نخست -164
  ) منصور4  ) قوام السلطنه3  آرا ) رزم2  ) ساعد1  
  هـ . ش چه بود؟ 1331تيرماه  25وزيري در تاريخ  علت استعفاي دكتر مصدق از نخست -165
  ري وزارت جنگ به مصدق) مخالفت شاه با واگذا2  االله كاشاني ) اختلاف اساسي با نظرات آيت1  
  ) به اوج رسيدن درگيري مجلس و نمايندگان با مصدق4  مردادماه توسط آمريكا در ايران 28) وقوع كودتاي 3  

  

  
 

   
  

 شد؟ رقابت اصلي براي كشف قطب جنوب بين چه  كشورهايي انجام مي وسفر دريايي آموندسن به قطب شمال چه سالي آغاز شد  -166

  فنلاند و انگليس -1926) 4  فنلاند و نرورژ -1911) 3  نروژ و انگليس -1906) 2  و نروژانگليس  -1903) 1  
ي تـلاش آنـان    اي ارائه نموده تا مبادرت به ساختن شهر كننـد؟ نتيجـه   در كدام منطقه دولت كانادا به اسكيموها امكانات و تجهيزات اوليه -167

  ساخت كدام شهر بود؟  
  ايگلو -) لاپلند4  لاپلند -) ايگلو3  اينويك   -ويك) اكلا2  اكلاويك  -) اينويك1  
  اند؟ نام بردگان كدام گزينه همه از كاشفان نواحي قطبي شمال بوده -168
  بيرد -نوبيلا -) آموندسن4  نوبيلا -ويلكس -) اسكات3  بيرد -كوك -) اسكات2  بيرب -ويلكس -) آموندسن1  
  است؟  نكردهدن اسكيموها را بيان هاي پيشرفته بو اي از زمينه كدام گزينه زمينه -169
  هاي گرم ي لباس ) تهيه4  هاي سبك ) ساختن قايق3  گيري ) ماهي2  ) شكار1  
  است؟  نادرستكدام گزينه » ي قطب جنوب غيرممكن بودن استفاده از ذخاير منطقه«در مورد علل  -170
  هاي لازم گذاري ) كمبود سرمايه2    المللي ) سياست بين1  
  ) محيط طبيعي سخت قطب جنوب4    آوري وط به فن) مشكلات مرب3  
  ؟نيستپذير  هاي زير در قطب جنوب امكان يك از فعاليت انجام كدام -171
  راني ) سورتمه4  سواري ) موج3  نوردي ) كوه2  ) پرش با اسكي1  
  هاي بشري در كجا پديد آمدند؟ اولين تمدن -172
  النهرين، سند، چين و مصر بيني  در منطقه) 2  گهو و نيلدجله و فرات، سند، هوانكنار رودهاي ) 1  
  دجله و فرات، مصر، هوانگهو، سندكنار رودهاي ) 4  النهرين، نيل، سند، چين بيني  در منطقه) 3  
  ؟ شود نميهاي زير ملاك تشخيص شهر و روستا محسوب  يك از گزينه كدام -173
  ) وسعت4  ) اقتصادي3  ) كاربري زمين2  ) جمعيت1  

  تاريـختاريـخ    سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان
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  هاي روستايي است؟ گاه يك از اشكال سكونت روستاهاي خطي مربوط به كدام -174  77777777
  ) پلكاني4  ) طولي3  ) پراكنده2  ) متمركز 1  
  ؟ شود نميهاي بين شهر و روستا محسوب  كدام گزينه از جمله نابرابري -175
  ) فرهنگي4  ) آموزشي3  ) رفاهي2  ) بهداشتي1  
  مربوط به كدام كشورها و به چه ترتيبي است؟» شهرگريزي«ي  پديده -176
  از مادرشهرها به حومه -نيافته ) كشورهاي توسعه1  
  از شهرهاي بزرگ به حومه -يافته ) كشورهاي توسعه2  
  تر   هاي كوچك از شهرهاي بزرگ به مكان -يافته ) كشورهاي توسعه3  
  وستاهااز شهرهاي بزرگ به ر -نيافته ) كشورهاي توسعه4  
  آيند.  صورت ............... درمي ها به شود و اغلب حومه به ............... گفته مي  حومه -177
    خوابگاهي -اي مسكوني منطقه -هاي پيراموني يك شهر ) بخش1  
  فقيرنشين يا ثروتمندنشين اي منطقه -ها هاي پر جمعيت اطراف مگالاپليس ) بخش2  
  صنعتي -اي خوابگاهي منطقه  -رهاي پيراموني يك شه ) بخش3  
  خارجي -داخلياي  منطقه -ها هاي پر جمعيت اطراف مگالاپليس ) بخش4  
  ناپذير كرده است؟  ها را براي اغلب مردم امكان هاي جديد در حومه كدام عامل استفاده از آپارتمان -178
  ) نداشتن امكانات كافي رفاهي2    ها به شهرها ) مسافت دور آن1  
  ها ) كوچك بودن اكثر اين ساختمان4    ها ي آپارتمان ي اجاره) گران3  
  ي حرارتي بر فراز بخش مركزي شهرها چيست؟ علت پديد آمدن جزيره -179
  ) جمعيت زياد و ساخت و سازهاي فيزيكي2    ها ) فقدان فضاي سبز و پارك1  
  ها ها در ساختمان هاي صنعتي و مصرف سوخت ) فعاليت4  ي موتوري ) جمعيت زياد و وسايل نقليه3  
  هاي عمراني كدام مرحله قرار دارد؟   ي طرح گيري در تهيه ي تصميم پيش از مرحله -180
  ي وضع موجود شهر ) مطالعه4  ) تجزيه و تحليل3  ها ) تعيين اهداف و اولويت2  ي راه حل ) ارائه1  

  

   

  
  

 هويت در معناي اوليه و عام به چه مفهومي است؟ -181

  شود. هاي فردي را شامل مي هاي مربوط به ويژگي ) پاسخ2  شود. داده مي» كيستي؟«ه به پرسش ) پاسخي است ك1  
  شود. داده مي» چيستي؟«) پاسخي است كه به پرسش 4  گيرد. هاي اجتماعي را دربر مي هاي مربوط به ويژگي ) پاسخ3  
  آورد، چه نوع ويژگي است؟ دست مي منزلت و احترام اجتماعي كه فرد از طريق موقعيت خانوادگي به -182
  ) انتسابي متغير4  ) انتسابي ثابت3  ) اكتسابي متغير2  ) اكتسابي ثابت1  
  يك تعريف موقعيت اجتماعي است؟ كدام -183
  هاي اجتماعي جديد هاي اجتماعي مؤثر در كسب هويت ) فرصت2  بندي نقش فرد برحسب برخورداري از مزايا ) رتبه1  
  ها بندي افراد جامعه بر مبناي پايگاه آن ) طبقه4  ا يك گروه اجتماعي) جايگاه فرد در جامعه ي3  
  هاي زير مربوط به جهان نفس يا جان آدمي است؟ كدام دسته از ويژگي -184
  گروه خوني -قد - ) وزن2  مسلمان بودن -معلم بودن -) فرزند بودن1  
  دتاريخ تول - اميد و يأس -) ايراني بودن4    اخلاص -پشتكار -) تنبلي3  
  در رابطه با سازگاري جهان غرب با جهان نفساني كدام عبارت صحيح است؟ -185
  ) هويت جمعي جهان مدرن، با هويت رواني و اخلاقي معنوي سازگار است.1  
  گيرند. هاي دنيوي شكل مي  ) با آن دسته از اوصاف رواني و اخلاقي سازگار است كه در ارتباط با ارزش2  
  هاي معنوي و الهي وجود انسان شكل گرفته باشند، سازگار است. كه براساس ارزش يهاي اخلاق ) با ويژگي3  
  تر از طبيعت سازگار است. وري بيش ) نگاه دنيوي جهان غرب با هر نوع تصرفي براي بهره4  
  شود .............. جهان اجتماعي كه فرد در آن متولد مي -186
  دهد. هاي فرهنگي به وي آموزش مي) هنجارهاي مناسب با فرد را از طريق نهاد1  
  كند. ) هويت فردي و اجتماعي او را قبل از تولد تعيين مي2  
  شود. هاي قبل از او ايجاد مي ي نسل ) به وسيله3  
  گيرد. زمان با تولد فرد و پيدايش هويت وي شكل مي ) هم4  

  سال سوم دبيرستانسال سوم دبيرستان    افياافياجغرجغر
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  كند. هاي تشويق و تنبيه استفاده مي مورد ................ از روش جامعه به منظور كنترل اجتماعي در -187  88888888
  ؛اند تري دروني كرده هاي فرهنگي را به ميزان كم كه ارزش ) كساني1  
  ؛كنند كه برخلاف عقايد و هنجارهاي جامعه رفتار مي ) كساني2  
  ؛بپذيرند توانند هويتي را كه جامعه براي آنان در نظر گرفته است، كه نمي ) افرادي3  
  ؛شوند هاي جهان اجتماعي خود نمي ها و آرمان كه جذب عقايد، ارزش ) افرادي4  
هاي نژادي شكل  اي كه براساس ارزش هاي مختلف براي تحرك اجتماعي دارند يكسان نيست، مثلاً در جامعه كه افراد در جهان هايي فرصت - 188

  گيرد .............. مي
  توانند تحرك اجتماعي داشته باشند. ) تنها افراد ثروتمند مي1  
  كند. هاي برابر براي تحرك همه طبقات را فراهم مي ) نژاد حاكم فرصت2  
  اي در كسب هويت اجتماعي جديد دارند. هاي اكتسابي نقش عمده ) ويژگي3  
  ) صرفاً براي يك نژاد خاص امكان تحرك اجتماعي صعودي فراهم است.4  
  است؟ نادرستخورد، كدام گزينه  تي كه در درون يك جهان اجتماعي واحد رقم ميدر رابطه با تغييرات هوي -189
  گيرد. ) در تعارض با هويت فرهنگي جامعه قرار نمي1  
  گيرد. هاي كلان جامعه شكل مي ) در چارچوب عقايد و ارزش2  
  شد.هاي اجتماعي در تقابل هستند به همراه داشته با ) ممكن است هنجارهايي را كه با ارزش3  
  ي فرهنگ اجتماعي باشد. تواند مستلزم گسترش و توسعه ) مي4  
  هاست. هويت اجتماعي افراد محصول .............. و ............... آن -190
  گروهي -) عضويت اجتماعي2    هاي اجتماعي ارزش - ) عقايد1  
  هاي اجتماعي كنش -هاي فردي ) ويژگي4  هاي مشترك ارزش -) هويت فرهنگي3  
  آيد كه .............. وجود مي بحران هويت در جايي به -191
  هاي خود را نداشته باشد. ) جامعه توان حفظ و دفاع از عقايد و ارزش1  
  ي تغييرات يك فرهنگ فراتر رود. ) تغييرات اجتماعي، از محدوده2  
  سوي فرهنگ حق نباشد. شود به كه در فرهنگ واقع مي ) تحولاتي3  
  هاي اجتماعي تداوم پيدا كند. ناسازگار با عقايد و ارزش ي زندگي، ) شيوه4  
ها  با فرهنگ يونان و روم تنها .............. اين دو فرهنگ را اخذ كرد و به تناسب .............. خود در علوم مختلف آن  جهان اسلام در مواجهه -192

  تصرف كرد.
  شناسي توحيدي هستي -) عناصر اساطيري2  شناسي توحيدي هستي -) عناصر عقلي1  
  عقايد فرهنگي -هاي اجتماعي ) ارزش4  رويكرد اين جهاني -) عناصر عقلي3  
  گردد؟ در معناي دوم از خودبيگانگي، چه عاملي مانع آشنايي درست افراد جامعه با انسان و جهان مي -193
  هاي اجتماعي ) عدم پايداري در عقايد و ارزش2    هاي جامعه ) عقايد و ارزش1  
  ) تقليد از عناصر فرهنگ ديگر بدون تحقيق و گزينش4  ) از دست دادن حالت فعال و خلاق3  
  ي ايران در ............... و با هدف ............... پديد آمد. زدگي و بازگشت به خويشتن در جامعه آثار غرب -194
  هاي آيين زرتشت نقد عقايد و ارزش -) قبل از اسلام1  
  هاي كاذب نقد رويكرد تقليدي به فرهنگ غرب و هويت -دي سي به بع ) دهه2  
  هاي توحيدي ي اساطيري و ترويج ارزش اعتراض به عناصر مشركانه -) بعد از اسلام3  
  اعتراض به تهاجم سياسي و نظامي غرب -ي بيست به بعد ) دهه4  
  انقلاب اسلامي ايران چه تأثيري در احياي هويت جهان اسلام داشته است؟ -195
  هاي ديگر، تحول فرهنگي را به همراه داشته است. ي اسلام با فرهنگ ) مواجهه1  
  ) هويت اسلامي، هويتي ديني آميخته با اساطير شده است.2  
  عنوان يك قطب فرهنگي جديد ظاهر شده است. ) اسلام به3  
  ي سكولاريزم و دنيوي شدن تثبيت كرده است. ي انديشمندان غربي را در زمينه ) نظريه4  
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  عبارت است از ...............» ماهيت استدلال منطقي« -196
  شوند.  دهي مي عنوان مقدمه براي رسيدن به نتيجه سازمان ) قضايايي كه به1  
  دست آمده است. بهكه ي قبلي همراه با دانش جديدي  هاي پذيرفته شده ) دانش2  
  .ي دوم و نتيجه مقدمهي اول به همراه  ) مقدمه3  
  آيد. دست مي قبلي به ي هاي پذيرفته شده عنوان دانش جديد از دانش اي كه به ) نتيجه4  
  ي آن ............... دهيم، ............... نام دارد و نتيجه استدلالي كه در آن صرفاً به دليل تشابه ميان دو موضوع، حكم يكي را به ديگري نسبت مي -197
  قابل اطمينان نيست. -) تمثيل2    قابل اطمينان است. -) تمثيل1  
  قابل اطمينان نيست. -) استقرا4    قابل اطمينان است. -) استقرا3  
  كنند چه نام دارد و در چه موضوعاتي قابل استفاده است؟  آزمايند و سپس حكمي كلي بيان مي ي موارد جزئي را مي استدلالي كه در آن همه -198
  موضوعات محدود و كوچك -) استقراي تام2  كوچكموضوعات محدود و  -) استقراي ناقص1  
  علوم تجربي و رياضيات -) استقراي تام4  علوم تجربي و رياضيات -) استقراي ناقص3  
  مبناي اعتماد به علوم تجربي، استدلال ............... است كه سير ذهن در آن از ............... است. -199
  كلي به جزئي -قراي تام) است2    جزئي به كلي -) استقراي تام1  
  جزئي به كلي -) استقراي ناقص4    كلي به جزئي -) استقراي ناقص3  
  دست آمده ............... است. ي به قياس، استدلال از ................ است كه اگر مقدمات آن صادق باشد نتيجه -200
  و غيريقيني حتماً صادق  -) جزئي به كلي2  حتماً صادق و يقيني -) جزئي به كلي1  
  حتماً صادق و غيريقيني  -) كلي به جزئي4  حتماً صادق و يقيني -) كلي به جزئي3  
  چه قسم استدلالي است؟» ايم كه كلاغي به رنگ ديگر باشد ايم و نشنيده هر كلاغي سياه است زيرا تا به حال نديده«استدلال  -201
  ) قياس4  ) استقراي ناقص3  ) استقراي تام2  ) تمثيل1  
  شود، كدام است؟  هاي منطقي براي قياس ارائه مي هاست در كتاب مشهورترين مثالي كه قرن -202
  ) سقراط انسان است، افلاطون انسان است پس هر فيلسوفي انسان است. 1  
  ) هوا جسم است و هر جسمي داراي جرم و وزن است پس هوا جرم و وزن دارد. 2  
  سمي وزن دارد.  ) هوا وزن دارد، آب وزن دارد پس هر ج3  
  ) سقراط انسان است، هر انساني فاني است پس سقراط فاني است. 4  
توان قضاياي جديدي ساخت و قدرت ذهـن انسـان در    اي كه تنها با كشف آن مي گونه نقش ............... در قياس ............... بسيار مهم است به -203

  شود. ه مييافتن آن، همان است كه ............... ناميد
  هوش -استثنايي -) نتيجه4  هوش -اقتراني -) حد وسط3  استدلال -استثنايي -) نتيجه2  استدلال -اقتراني -) حد وسط1  
  قع شده است.  قياس اقتراني از نوع ............... است كه در آن، حد وسط در صغرا ............... و در كبرا ............... وا» ب الف است و ج ب است«قياس  -204
  محمول -موضوع -) شكل چهارم2    محمول -موضوع -) شكل اول1  
  موضوع -محمول -) شكل چهارم4    موضوع -محمول -) شكل اول3  
  گويند.  شود كه در منطق به هر حالت ............... مي هاي قياس اقتراني ............... حالت مختلف پيدا مي براي هر يك از شكل -205
  ضرب -64) 4  سور -16) 3  ضرب -16) 2  سور -64) 1  
شرايط انتاج شكل ............... قياس اقتراني است كه در آن موقعيت حد وسط در هر دو مقدمه » كلي بودن كبرا و اختلاف دو مقدمه در كيف« -206

  ي قطعي است.  ............... بوده و داراي ............... با نتيجه
  ضرب 6 -موضوع -) سوم4  ضرب 6 -محمول -) سوم3  ضرب 4 -موضوع -) دوم2  ضرب 4 -محمول -) دوم1  
  هاي قياس اقتراني است؟  موجبه بودن صغرا شرط انتاج مشترك ميان كدام شكل -207
  ) دوم و سوم4  ) اول و چهارم3  ) اول و سوم2  ) اول و دوم1  
  ي آن كدام است؟  شكل چندم قياس اقتراني است و نتيجه» دوست است هر ايراني آسيايي است و هر ايراني وطن«قياس  -208
  دوست هستند. ها وطن بعضي آسيايي -) شكل سوم2  دوست است. هر آسيايي وطن -) شكل سوم1  
  دوست هستند.  ها وطن بعضي آسيايي -) شكل دوم4  دوست است. هر آسيايي وطن -) شكل دوم3  
از ............... به يادگار مانده است. بـه همـين جهـت از ايـن سـرزمين       اند فلسفي نگاشته شده هايي كه به زبان ها يا قطعه نخستين مجموعه -209

  كنند. عنوان مهد ............... ياد مي به
  پندارهاي ديني -) مشرق زمين2    تفكر فلسفي -) مشرق زمين1  
  پندارهاي ديني -) يونان باستان4    تفكر فلسفي -) يونان باستان3  
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  از كيست؟» كنند. نويسند و هيچ كمكي به كسي نمي گويند و مي سوفسطاييان در برابر مزد خود به قصد فريب، سخن مي«عبارات  -210  1010101010101010
  ) گزنفون4  ) كريتون3  ) كرفون2  ) سقراط1  
  د؟كرد چه كسي بود و شعار او چه بو نخستين كسي كه در مقابل تعليم مزد دريافت مي -211
  توان شناخت.  هيچ چيز را نمي -) گرگياس2  چيز است. انسان معيار همه  -) پروتاگوراس1  
  انسان معيار همه چيز است.  -) گرگياس4  توان شناخت. چيز را نمي  هيچ -) پروتاگوراس3  
هاي ............... را  ها بحث فلسفه بسيار مؤثر بوده است زيرا آنها در تاريخ  ............... هرچند عقيده و آموزش معيني نداشتند اما ............... آن -212

  اي را فراهم كرد تا ............... مورد توجه انديشمندان قرار گيرد.  گسترش دادند و همين زمينه
  منطق -استدلالي -روش -) سوفسطائيان2  فلسفه -شناسي جهان -روش -) فلاسفه1  
  فنّ سخنوري -استدلالي -ناباوري -) فلاسفه4  منطق -شناسي جهان -ناباوري -) سوفسطائيان3  
  ؟نگذاشتاي به يادگار  يك از حكماي يونان با وجود قدرت علمي فراوان، از خود هيچ نوشته كدام -213
  ) طالس4  ) فيثاغورث3  ) سقراط2  ) افلاطون1  
يابي بـه   ترين شاگرد او چه كسي بود؟ او ابزار انسان را در دست هاي معروف به پلوپونزي شركت داشت؟ بزرگ كدام فيلسوف يوناني در جنگ -214

  دانست؟   حقيقت چه چيزي مي
  ادراك حسي -ارسطو -) افلاطون2    عقل -ارسطو -) افلاطون1  
  ادراك حسي -افلاطون -) سقراط4    عقل -افلاطون -) سقراط3  
  همه وي را به حيرت انداخت؟يك بيش از  هايي كه پيرامون سقراط گفته شد، كدام در ميان دروغ -215
  خواهد شما را فريب دهد. ) سقراط سخنور توانايي است و مي1  
  كند.   ها اعتقاد دارند انكار مي ) سقراط خداياني را كه همه به آن2  
  آموزد.   دهد و اين كار را به ديگران نيز مي ) سقراط باطل را حق جلوه مي3  
  گرداند.   را از دين و آيين پدرانشان برمي ها ) سقراط جوانان را گمراه كرده و آن4  
  ي درخت تنومند او ............... بود.  مبناي خصومت آتنيان با سقراط و استمرار آن خصومت تا بركنده شدن ريشه -216
  اش به دانايي يو) علم 2    اش ) جهل وي به جامعه و زمانه1  
  اش ) علم وي به ناداني4    اش ) جهل وي به ناداني3  
هاي فلسفي آريستوكلس، ............... بود كه سبك او در مباحث فلسفي مشهور به ............... بود و متعلَّق شناخت حقيقـي را   قهرمان داستان -217

  دانست.  ............... مي

  مثلُ -ديالكتيك -) افلاطون2  هاي طبيعت پديده -وگوي عقلي گفت -) سقراط1  
  مثلُ -ديالكتيك -) سقراط4  هاي طبيعت پديده -عقليوگوي  گفت -) افلاطون3  
گونه شناخت، يـك   آيد در حالي كه از نظر افلاطون اين دست مي از نظر پروتاگوراس، شناخت حقيقي همان ............... است كه با ............... به -218

  تواند ما را به شناخت و معرفت حقيقي برساند.  نام ............... نمي شناخت ............... است كه به خودي خود و بدون كمك ابزار ديگري به
  حواس -جزئي -ي عقل قوه -) ادراك عقلي2  حواس -كلي -ي عقل قوه -) ادراك عقلي1  
  ي عقل قوه -كلي -حواس -) ادراك حسي4  ي عقل قوه -جزئي -حواس -) ادراك حسي3  
  لالت دارد؟  سخن زير از چه كسي است و بر چه چيزي د -219
  »گذرد. هاي تازه است كه همواره جريان دارد و بر شما مي توانيد دو بار در يك رودخانه گام نهيد زيرا آب شما نمي«  
  قراري و ناپايداري جهان مادي بي -) هراكليتوس2  ثبات و پايداري جهان مادي -) هراكليتوس1  
  قراري و ناپايداري جهان مادي بي -) افلاطون4  ثبات و پايداري عالم مثلُ -) افلاطون3  
  ي ............... است.  بيت زير از ............... و مؤيد نظريه -220

  »چرخ با اين اختران، نغز و خوش و زيباستي               صورتي در زير دارد آنچه در بالاستي«
  ارسطوييي  هاي چهارگانه علت -) ميرفندرسكي2    مثلُ افلاطوني -) ميرفندرسكي1  
  ي ارسطويي هاي چهارگانه علت -) مولوي4    مثلُ افلاطوني -) مولوي3  

 

  

 

   
 ترين موفقيت در سيستم زبان كدام است و چه چيز در اين فرآيند نقش دارد؟ ترين و پيچيده خردمندانه -221  

  خواني مفهوم -) نوشتن4  خواني مفهوم -) خواندن3  تفكر -) نوشتن2  تفكر -) خواندن1  
  آورند؟   هاي عصبي درمي صورت اطلاعات شيميايي در سلول ها اطلاعات فيزيكي را به اي از پردازش، گيرنده در چه مرحله -222
  ي بازنمايي اطلاعات ) مرحله4  ي پذيرش اطلاعات ) مرحله3  ي تبديل اطلاعات ) مرحله2  ي كدگذاري اطلاعات ) مرحله1  

  فلسفه و منطقفلسفه و منطق    يرستانيرستانسال سوم دبسال سوم دب
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هـاي   يـك از لـوب   كـدام   ي عهـده  به» ريزي حركات برنامه«و » هاي بدني درك احساس«، »درك ارتباط اطلاعات بينايي و فضايي«ترتيب  به -223  1111111111111111
  چهارگانه قشر خاكستري است؟ 

  اي آهيانه -پيشاني -اي ) آهيانه2    پيشاني -اي آهيانه -اي ) آهيانه1  
  پيشاني -اي آهيانه -سري ) پس4    گيجگاهي -پيشاني -سري ) پس3  
ي طـلا هديـه    شود يك سـكه  گذارد. او پس از لمس كادو متوجه مي بندد و كادوي تولد او را كف دستش مي را مي فرزندشهاي  مادرچشم« -224

هاي قشر خاكستري فـرد   يك از لوب كدام » ابراز شادي«و نيز » ي طلا تشخيص سكه«ترتيب در  به» كشد. گرفته است و از خوشحالي فرياد مي
  كنند؟ تري را ايفا مي نقش عمده

  گيجگاهي -اي ) آهيانه4  اي آهيانه -) گيجگاهي3  پيشاني -) گيجگاهي2  پيشاني -اي ) آهيانه1  
  شكل مقابل را كامل كنيد.   -225

  ب: صافي ورود اطلاعات  ) الف: گلوگاه شناختي1  

  ب: ورود اطلاعات  ) الف: گلوگاه شناختي2  

  وگاه شناختيب: گل  ) الف: ورود اطلاعات3  

  ب: صافي ورود اطلاعات  ) الف: ورود اطلاعات4  

  كدام گروه از عوامل، مؤثر در توجه پراكنده هستند؟ -226
  توجه غيرارادي -توجه ارادي -توجه شنوايي -) توجه بينايي2  توجه پراكنده -توجه متمركز -توجه شنوايي -) توجه بينايي1  
  نوع پردازش -آساني تكليف -تمرين -) تشابه دو تكليف4  نوع پردازش -يفدشواري تكل -مهارت -) تشابه دو تكليف3  
  سخت است؟  »ي ديگران شنيدن مكالمه«و  »گوش كردن به موسيقي«زمان دو تكليف  چرا انجام هم -227
  فكار  بردن پردازش غيرارادي و خودكار براي انجام اين تكالي ) به2  ) نداشتن مهارت كافي در انجام هر دو كار1  
  ) تشابه دو تكليف4    ) دشوار بودن انجام تكاليف3  
  يك از مراحل حافظه مطالعات بسياري صورت گرفته است؟  در حال حاضر در رابطه با كدام -228
  رمزگرداني -) يادگيري4  يادآوري -) يادگيري3  داد برون -داري ) نگه2  رمزگذاري -) يادآوري1  
آيا خارتنان جزء «و » قافيه هستند؟ آيا پرندگان و چرندگان با هم هم«واهيم به اين سؤالات پاسخ دهد كه چه از يادگيرنده بخ ترتيب چنان به -229

  با چه سطحي از يادگيري سروكار داريم؟»  شوند؟ مهرگان محسوب مي بي
  عمقي درجه دوم -) سطحي درجه اول2  عمقي درجه دوم -) عمقي درجه اول1  
  عمقي درجه اول -) سطحي درجه دوم4  لعمقي درجه او -) عمقي درجه دوم3  
  تر است؟  يك از موارد زير عملكرد بازيابي نسبت به بقيه موارد ضعيف در كدام -230
  ها و خصوصيات مفهومي و معنايي شيء توجه كند. ) آزمودني به ويژگي2  اهي كامل نداشته باشد.گونگي ارزيابي آگ) آزمودني از چ1  
  تر باشد.  ي يادگيري و يادآوري بيش ) شباهت بين مرحله4  ني فراهم شود.) مواد يادگيري توسط آزمود3  
  شود؟  اش تقويت مي كند، كدام حافظه كسي كه زياد جدول حل مي -231
  ) رويدادي4  ) معنايي3  ) نهان2  اي ) رويه1  
ي سـعدي را در   نامـه  ني كـه سـريال زنـدگي   آمـوزا  دانش«و » شنوند گلستان اثر سعدي است آموزاني كه از معلم خود مي دانش«ترتيب  به -232

  زنند؟ به تشكيل كدام نوع حافظه دست مي» رند.يگ كنند اما توسط دوستان خود در جريان حوادث اين سريال قرار مي تلويزيون مشاهده نمي
  معنايي -) حوادث خاص4  نهان -) معنايي3  حوادث خاص -) معنايي2  معنايي -) معنايي1  
  توجه ...............، كند و ............... ولي پردازش مربوط به توجه ............... ، ............... است.  پردازش مربوط به -233
  قابل انعطاف -ارادي -غيرقابل انعطاف -) غيرارادي2  غيرقابل انعطاف -غيرارادي -قابل انعطاف -) ارادي1  
  قابل انعطاف -غيرارادي -قابل اجتناب -) ارادي4  غيرقابل انعطاف -ارادي -قابل اجتناب -) غيرارادي3  
  شوند و مربوط به كدام بخش از خواندن هستند؟   شوند چه ناميده مي كلماتي كه بلافاصله و بدون هيچ تأملي در متن شناسايي مي -234
  خواني كلمه -) كلمات ديداري پايه2  خواني مفهوم -) كلمات ديداري پايه1  
  خواني مفهوم -هاي متن ) نشانه4    خواني كلمه -هاي متن ) نشانه3  
  شود؟  مي ناممكني بروكا انجام كدام تكليف  در صورت آسيب به ناحيه -235
  ) تكلم4  خواني ) كلمه3  خواني ) مفهوم2  ) فهم سخن ديگران1  
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